{5p.)

(5p)

(5p)

ru iy {5 p)

s Toale subiegtele sunt obligatorii.

s Sencordi zece puncie din oficiu.

« Timpul de lucru efectiv este de dowdl ore.

[ate.info.ro

XA profu’ de inate

Subieetul I

Ineercuiegte litera corespunziitoare rdspunsulu corect.

b =
e "L&g- R
4. D

1. Rezultatul calculului 7 = 7 ¢ 7 este egal cu
a) 0
bl
c 6
dy 7
2. Un obiect costd 100 les. Dupd o scumpire de 2068, prejul obiectului va fi egal cu:
i) B0 le
o 120 fei
¢ 20 lei
d' 110 les

3. Transformati in fracfie ordinard ireductibild, fraclia zecimald 0, 1(8) este egalil cu:

T i 5

?,& = [e,a.rtie] §i B = [m,a,1,¢). Intersectia celor doyi mulfimi este mulgimea:

g) [c,a,r, 1, e, m)
o) {eut]
¢ {m)

i [a,1, el

Pﬂgi_na 2din 12


Osiceanu-HP
MIR_CULEGERE_EN

Osiceanu-HP
MIR


S. Patru elevi au calculat media aritmeticl 2 numerelor a = 3 + VEgid =3 -23 iar rezultatele
au fost trecute in tabelul de mai jos:

Ana | Bogdan | Corina | Dan
3 232 | 331 =
—_—_——

| T n—

Elevul care a rlispuns corect este:

a4 Ana
b Bogdan
¢  Conna
| d Dan — 2 -

6. Ana are 18 ani, far fratele ef 10 ani. Ana afirmil: "Peste 2 ani voi aves dub
meu”, Afirmatia Anei este:
' Adeviiraid ‘b

b Falsk @atg,info.ro \ =

Subiectul IT 15| rofu’ de inate (30 punete)
- Incercuiegte litera corespunzitoare ului corect. -

1. In figura alituratd segmentul AB are lungimea de 6 cm /Meste miilocul lui CB, iar B este mijlocul
lui CD. Lungimea segmentului CD este egald cus AL
H-] 11':"‘ - - - = 1
c L L -
b 18 cm b
¢ Gem :
d 24:“‘ —————— —— S =
H2 Tnﬁgmﬂluuu!mhmunmyﬁnglﬂulﬂﬂﬂdnpmn;hkm:!.mhmun;hiu.‘iuiaw{.'d:
30°, Bisectoares unghivluiACB intersecteazd AB in D, astfel incit BD = 4 cm. Lungimea hui AD

este cgalll cu: .

m‘\z\
|, wRViem
d cm

)13 n ira, aldmratd punctele A, B §i C sunt situate pe un cerc de centru O astfel inclt coardele
- |AB, BC §i AC sunt congruente. Miisura unghiului BOC este egli cu:

- 1N
b 100
A
dh 150 "
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=) em si BC
(5p.) |4. In figura alfturatd este ntat dreptunghiul AHED;:,_,'-UI 6cm gi BC = 4 ._ |
mijlocul laturii AB. Perimetrul triunghiulai DMC e5t¢ r:g:l -

(& l6cm ]
b, 12 em
¢ 20 em
d) 15 em

_—
b

CoD si DOA, formaie in jurul F“ml:u.ll I
ghiutui BOC este de 807, iu.rB:ﬂ 51D sulg o
ON este bisectoarca Iu:lghiulmf{ o 2t

"l .I .hﬂmﬂlnmu unghiurile AOB, BOC,
| miisura unghiului AOB este de 40°, milsura un
Dacl OM este bisectoarea unghiului DOA 1 .
unghiului MON este egall cu: {

—

[
| 1
¥
L]
\
i
L]
1
\
.« 2
':?H s
{ ¢
#
™ -
=, )
:.'! 4s
- 3 '
- I'.-'

, . Y

isur wﬂjdmme‘ﬂlﬂ;:




Subiectul 1T

Scriefi rezolvdrile complete.
-1__ La un concurs de matematich se dau 30 de probleme. Pentru fiecare rispuns corect, an elev
'Fimqmiwmiupmmm-:mpqhwmdlm

a) Theo a dat 24 de rispunsuri corecte §i 6 gregite. Ce punctaj a primit?

=t

——

e ]

\
; b) Cite dat Maria, dacl a rispuns la wnate intreblirile §i 2 objmut 80 de
puncte? i
= N -
i |
- . 1
S S i il i3 1 o

ligt O el I 1Y (i | il

T Y11 D EEN

- == ;
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i le:
(5 p.) |2. Se considerd pumere [ ‘/—é i m] &
X= 9

3
:ﬂ=w’l_3+zv'i}-:3~.'ri- Vi) -(V3-D+ -

Y

(2p)| a) Aritaficix=17.
. ! B S

]

Sl

;

b s G
I
|
A .. B |
=il i
=
[ J -
[ il -
Wil 2
| ;:.!: <
W |
& ' 3
| =
i =1z
i s —
E S
Tl I



3 |3 Numirul natural ndun'niﬁfmhmhﬁt Ia 12 gi la 18 d3 de fiecare dathl rest 5,

1) Este poshil ca numiirul n g} fie ificafi
1017 mmﬂat

W 4

p)| b Aﬂnpimm:‘mnlump:mw}
|
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(5p.)

(2p.)
(3p.)

20 ahic 1 , In care BC =- -
H- I'q]fml‘lfﬂ-t ||'.i'|.1ngh1u‘ A.Hf.. -lll'l: !U.llibhic m
gura aldturatd esie e P | A
: 1§ Plilllctul M se afll pe Jieura AC st fel incit AM = 3CM £

i
) Arfitafi i aria triunghiului ABC &8t¢ 150 cm

b) Aflafi distangu de la M I BC. 1
-— E
A
{ 3
e L]
Y

= S ‘
I ¢

MEEE T ERT N

=1 [ |

S |

:‘-l .Ii

_--\.: ]:

= i i

= :

T
=T
A

i il !!_|: -_Il:l Al

THE

gl i
L _I_ | L
i T
-l-:i'll < ey

=)L
[I_I:r;'_f'j_ =f

=l
T -
i 1
] =]
La |
| &lh
i U =
=] iy i
; J |3
1:1 = i
WA
i[> *
: -
8 ST
VL 2
| i J.
i




5- In figurs alfity

ratd e il ABiC i
centry 0, g EPtungh;

o 6em 'ﬁ Ch = 1
sectoarea unghiyjy; BAD interseciogyy
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| y \B || CD; AB =
hic ABCD cu £ e
prezental trapezul df:i:;u;g‘i M sunt mijloacele segmentelor 4

90°. Puncte

(5p) |6. In figura alfturatd este repreact”
CD = 6cm, AD = 12cm §i m(A) =
si BE, iar CM N EF = |G). :

ﬁl-p.] a) Ariitagi ci FM =3 V2 cm.
3p) | b) Arttagi ci EGCD este plirat

""'l"’
N 0

i
00 11 A Y

1 o
il
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